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 :                        )درجة لكل سؤال(يأتياختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما السؤال الأول: 
 

 684723215الرقم الواقع في منزلة عشرات الملايين في العدد التالي  
 

 

 بالصيغة القياسية سيكون 10000000+50000+300+40إذا أردت كتابة العدد التالي 
 

 

 

 خاصية الإبدال من خصائص: 
 

 
 

 عدد النواتج الممكنة عند رمي قطعة نقد مرتين يساوي: 
 

 
 

  يكون: 6-1على الوجه الأعلى لمكعب مرقم من  9احتمال ظهور الرقم  
 

 
 

 ( القاعدة التي كتب بها الأعداد هي:3، 6، 9، 12، 15كتب سلطان الأعداد التالية ) 
 

 
 

 تساوي: 27ستكون المخرجة     للعدد  9 ÷باستخدام القاعدة       
 

 
 

 = 60 × 60ناتج ضرب العددين  
 

 



 

 

 = 4 × 47التقدير المناسب لضرب 
 

 
 

 أشخاص، كل واحد منهم يريد مصافحة الشخصين الآخرين. كم مصافحة ستتم؟ 3 التقى
 

 

 مصافحات 3
 

 

 مصافحات 4
 

مصافحات 5
 

 مصافحات 6
 

 
 أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:( ×)أمام العبارة الصحيحة، وعلامة ( √)ضع علامة السؤال الثاني: 

 
 )           ( ألف تقريبا 800سيصبح العدد  إلى أقرب مئة ألف، 791275العدد عند تقريب  1
 
 (       )             12هو العدد  55=  12 – 67المطروح منه في عملية الطرح التالية:   2
 
 )           (التمثيل بالنقاط                                               :من طرق تمثيل البيانات 3
 
 )           (فتسمى جملة عددية.                   12=7+5عبارة عددية، أما  7+5تسمى  4
 
 )           (                                                 2سيكون الرقم  81 × 92رقم الأحاد في ناتج ضرب العددين   5
 

 

 ملصقات.  9السؤال الثالث: )أ( لدى فراس خمس مجموعات من الملصقات، في كل مجموعة منها 
 عدد الملصقات لدى فراس؟ ما

................................................................................................................................................................................................. ...................... 

 

 ب الأعداد التالية من الأصغر إلى الأكبر=(       )ج( رت   )ب( قارن بوضع الإشارة المناسبة )<، >،
 

2999214           2999241                       12378      ،12783    ،12873 
 
 
 



 السؤال الرابع: )أ( اوجد ناتج الجمع التالي:         )ب( اوجد ناتج الطرح التالي:
 

            2  8  7  3  9  6                                              5   0   0   8  
  4   4   2   3ــ                                                 4  7  8  1  6+          
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      
 

مترا، أراد صاحبها عمل سياج حولها. فكم مترا يحتاج لعمل  20)ج( مزرعة مربعة الشكل طول ضلعها 
 هذا السياج؟ 

 
 

     التمثيل بالأعمدة التالي للإجابة على السؤالين التاليين:السؤال الخامس: )أ( استعمل 

 
 

 شخصا. 30خمس سيارات تحمل العدد نفسه من الأشخاص، إذا كان عدد الأشخاص الكلي هو  )ب(
 فكم شخصا في كل سيارة؟

 

 )ج( اوجد نواتج ضرب الأعداد التالية:
 

            3   1                           1   9   5                             1    7    6  
         × 4                            ×  8                                   ×  2   3  
 ـــــ                    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــ                 ــــــــــــــــــــــــــ      
 

 انتهت الأسئلة 

 وفقكم الله وجعلكم فخرا لوطنكم، وأمتكم.

 التي بيعت يوم الخميس؟ما عدد الأجهزة  -1
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 في أي يوم كانت مبيعات عاصم أقل؟  -2
............................................................................. 




